

Минпромторг и Росстандарт разработают новые стандарты для
радиоэлектроники

Новые стандарты призваны согласовать подходы к созданию продукции в радиоэлектронной отрасли, начиная от проектирования и заканчивая реализацией. Они направлены на упрощение производства, снижение издержек и увеличение эффективности вложений, что должно повысить конкурентоспособность российских продуктов на мировом рынке.

Шпак подчеркнул, что новые стандарты должны соответствовать международным требованиям и одновременно защищать интересы российских производителей на внутреннем рынке. Это важно для укрепления экспортного потенциала и повышения конкурентоспособности радиоэлектронной промышленности страны.

Ранее мы писали, что российский производитель электроники GS Group начнет производить технику «под ключ».